

**ЖЗ***Звук и смена - 1991 - 28 марта (№13) -**с. 3*

## ПЬЕДЕСТАЛ ДЛЯ ЛАУРЕАТА



# «Мы так любили Мельпомену...»

В субботу, 23 марта, в преддверии Дня театра в Театр Советской Армии неожиданно явилась сама Мельпомена. У нее там было назначено свидание с Олегом Борисовым.

«Мельпомена» — приз, учрежденный журналом «Театральная жизнь», — уже несколько лет присуждается деятелям театра за их выдающиеся успехи в утверждении древнего искусства сцены. В нынешнем году он (приз) или она («Мельпомена») будет вручен(а) художнику Олегу Шейнцису, драматургу Славомиру Мрожеку и еще некоторым другим.

Принимая бронзовую статуэтку из рук главного редактора «ТЖ» Олега Ивановича Пивоварова в присутствии начальника театра полковника Геннадия Георгиевича Томилова, Олег Иванович Борисов сказал:

— Я благодарен журналу, я благодарен зрителям, и я благодарю Мельпомену за то, что она не оставляет меня своими милостями.

«И да не оставит впредь!» — добавил мы от себя.

(Соб. инф.).

Фото Бориса Кравца.